

广元民盟捐赠近28000元

本报讯(刘鸣凤)广元民盟各基层组织 and 广大盟员积极响应民盟中央、民盟四川省委号召,在立足岗位积极投身疫情防控工作的同时,还以基层组织、专委会为单位发起捐款活动。截至目前,广元民盟盟员通过民盟基层组织、本职工作单位及其他捐款渠道共捐款27950元,为阻击疫情做出了广元民盟人应有的贡献。

专委会的微信工作群发起和完成的。在这次捐款活动中,民盟广元市委收到的捐款里,有年过八旬的老盟员的捐款,有刚刚入盟的新盟员的捐款,还有入盟积极分子和非盟员人士的捐款。微信工作群里,大家热情高涨、激情满怀,纷纷表达着自己的心意:100元、200元、500元、1000元、2000元……盟员们怀着一个共同的心愿:不能到疫情防控一线,就在后方为阻击疫情出点力。

新疆广元商会捐赠50000元助力家乡战“疫”

本报讯(记者 熊芙蓉)16日,记者从广元市红十字会获悉:新疆广元商会捐赠50000元现金,支援广元抗击新冠肺炎疫情。

乡人民捐款,以贡献自己的力量。新疆广元商会自2017年成立以来,搭建起广元人与新疆交流合作的大舞台,充分发挥起纽带作用,借助自身平台将广元——新疆旅游、农产品相互推介,利用自身企业优势感恩政府、回报家乡。在精准扶贫、返乡创业、招商引资参与广元重点项目建设,助力家乡发展等诸多方面做出积极贡献。

广元市江西商会助力打赢疫情防控阻击战

本报讯(徐飞 记者 盛伍)自新冠肺炎疫情发生以来,广元市江西商会第一时间组织、发动广大会员企业迅速行动,为战斗在第一线的各群体捐款捐物。连日来,该商会和商会的爱心企业家们为市城区及剑阁县等县区值守在火车站出入口、高速公路出入口、各定点医院的一线工作者累计捐赠1200副护目镜、5000副橡胶手套

等急需物资,总价值60000余元。“虽然物资不多,但也代表了商会广大会员企业为抗击疫情尽的一份绵薄之力。涓涓细流汇成大海,希望我们捐赠的物资,发挥最大的、最实际、最有效的作用。希望广大医护人员、公安交警等一线工作人员保重身体,注意安全。”广元市江西商会会长童树生说。

青川防疫:线上捧出文化大餐

本报讯(刘晓燕)自新冠肺炎疫情发生以来,青川县一方面快速加强公共场所管控,防止因人员集中引发疫情扩散;另一方面在线上捧出系列文化套餐,为居家隔离人员提供精神生活保障。

广播及各类流动宣传设备开展防疫宣传5000余条次,村和户覆盖面均达100%。二是充分利用官方微信、微博、抖音等新媒体,第一时间发布市县指挥部公告,及时发布疫情防控政策、科普知识以及工作动态等信息600余条。三是县图书馆、县博物馆、县美术馆、县文化馆、县体育馆开通在线服务,并利用官方微信、网站等新媒体,采用VR技术,实现足不出户在线游览青川旅游景区,目前浏览量已达20万余人次。四是创作歌曲(含歌词)、小品、散文诗歌、书法等文艺作品200余件,同时组织民间知客、文艺人士、村社党员为主体的“民间宣传队”,通过录制群众喜闻乐见的广播剧、顺口溜、知客歌、说唱快板等多种形式在网上进行大力宣传疫情防控和政策要求。

广元战“疫” 昆仑燃气显担当

本报讯(尹奎霖)笔者昨日获悉,近段时间以来,中石油昆仑燃气四川分公司所属广元公司作为广元市重点国有骨干企业,在扎实做好自身疫情防控工作的同时,全力保障广元市民和客户用气安全,公司累计向市天然气公司输送天然气达18.4万方,在春节用气高峰,全力保障广元市民用气安全。

疫情防控形势,公司主要负责人深入一线指导疫情防控工作,并根据广元市政府和中石油昆仑燃气四川分公司党委的统一部署,迅速成立了疫情防控领导小组;本着“宁可十防九空,不可失防万一”的原则,编制了《广元公司疫情防控实施方案》,紧急采取了一系列防控措施,扎实做好疫情防控工作,确保公司生产经营活动平稳有序和员工队伍稳定。截至2020年2月16日,广元公司176名员工及家属没有发现任何新冠肺炎疑似病例。

朝天区交通运输局

从严疫情防控 积极推进复工复产

本报讯(记者 赵敬梅)近日,记者获悉,朝天区交通运输局一边从严抓疫情防控,一边逐项系统谋划,积极推进复工复产。目前,全区在建交通运营项目第一批人员已返岗,七盘关至曾家山快速通道、S410线朝天城区过境段等重大交通项目将有序复工复产。

利返岗务工、企业复工复产提供有力保障。重点做好体温检测仪、口罩、消毒液等物品配备,并切实落实复工全程体温检测和消毒等防疫措施。重点做好隐患排查整治、驾驶员资质审查、驾驶员配备,严格执行各项安全操作规程,严格实施车辆全程动态监控等措施。积极组织相关人员对全区农民工返岗“春风行动”工作的宣传,营造浓厚氛围。

“线上招商” 确保战“疫”投促两不误

本报讯(记者 王梓茵)连日来,全市经济合作系统全面推进“网上”招商,在切实抓好疫情防控工作的前提下,做好为企业服务和招商引资工作。网络推介。将网络渠道作为疫情防控招商项目发布的主渠道,更新制作电子版投资指南、电子邀请函、宣传视频等,通过网站、微信微博等平台加大招商项目网络推介力度。据悉,截至目前已通过网络平台发布招商项目96个,累计浏览量突破6400人次。

远程洽谈。通过电话、邮件、视频会议等方式,对在谈项目开展跟踪洽谈。对成熟度高、可在近期签约的项目,提前衔接做好项目初审、项目文本起草等工作。据了解,已有44个项目初步达成投资意向。代办服务。为已签约待开工项目逐一落实“代办专员”。加大对水、电、气等生产要素和防疫物资协调保障力度。截至目前,已有31个签约项目达到开工条件。

一手抓疫情防控 一手抓复工复产

——市航务管理局战“疫”、施工两不误

李林耘 本报记者 欧阳亚丽

故事每天都在发生。

“请关闭空调,打开车窗,配合测量体温……”近日,在广元东高速出口疫情检测点,市航务管理局黎映松站在出口车道上,配合卫生、公安部门做好驾乘人员体温检测,并登记身份信息。作为入党积极分子,面对疫情,黎映松冲在前,1月26日上午8时,他毅然决然留下怀孕三个月的妻子,从南充仪陇老家返回广元城区,到岗后,一直战斗在疫情防控第一线。

快速应对 做好新冠肺炎疫情防控工作就是命令,防控就是责任。为切实做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作,市航务管理局高度重视,第一时间安排部署了疫情联防联控相关工作,严格落实了工作措施。在客流量较大的重点渡口码头开展体温检测排查,配备手持红外线测温仪15个,建立了发热旅客登记制度;在青川县沙州码头设置隔离室1间;全市所有从事旅游运输的船舶从1月21日起全部停止营运,并在全市旅游码头向社会张贴停航公告。截止2月11日,全市停运渡口53处,停运码头3处,停运旅游游船7艘,设置水上交通疫情检测卡点14处,检查人员7250人。落实通风消毒,做好行业卫生防疫工



2月16日,利州区嘉陵街道北街社区党员志愿者为独居老人欧阳宏代购蔬菜、面包等。疫情发生以来,利州区先后组织150支党员志愿者服务队,为社区孤寡老人、残疾人、被居家隔离人员等五类人群代购米面、蔬菜、水果等生活用品,开展“红色代办”已服务群众7000余名。 郑璐 彭富 摄

平溪水寒人心暖

——青川县观音店乡青竹村的防疫故事

本报记者 白洪文

“从昨天晚上10点到今天早上8点,仅有本村一位村民在早上7:51分骑摩托车有到三堆镇购买生活用品,体温检测36.3℃,之外没有人员和车辆进出。这是登记本,现在交给你们这班了。炉子里的炭火也加了,暖水壶的开水也是满的。”2月11日早上8点,青川县观音店乡青竹村苏家湾疫情检测服务站,值守完夜班的三社社长郭义明和两名驻村帮扶干部向前来接班的值守人员交接了工作。

公路旁值守服务站帐篷两侧堆放着无烟煤和柴块,工作人员停放的摩托车上蒙着一层厚厚的白霜,公路岩下昔日哗哗流淌的平溪河水因冰冻结冰而变得安静起来……没有车辆行人进出,值守人员便在公路上来回踱步驱寒。“这么冷,你咋不在家里睡觉或者烤火,却要来当志愿者受这份苦呢?”记者向刚接班的志愿者杨永连问道。“我多年在外打工,去年11月份才回来。我被脱贫攻坚带给村里的变化震惊了,特别是听说了一些帮扶人员和乡村干部去改变我们家乡面貌付出了很多艰辛和努力,而被深深感动。在遭遇到这次疫情袭击后,村里为我们这一方百姓平安,党员干部们白日夜晚的忙碌。作为一个村民,尽一点义务是应该的。在知道这里要设立‘卡点’后,我便主

打硬仗 战疫情

——市征拆中心强化责任担当抓实疫情防控工作

“生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任”。自新冠肺炎疫情防控工作开展以来,市征拆中心党组高度重视,强化责任担当,扎实开展疫情防控工作。

整理、上报管控范围内的人员流动、新增、隔离及卡点防控措施到位情况等相关信息。协助社区、小区物业对进出人员做好疫情防控宣传,定时巡查小区出入口、单元门口的宣传标识告示和各类公告通告等是否完整,确保住户第一时间知晓疫情相关知识和掌握本小区的人员防控情况。

成立工作队 各尽其职争时效 疫情发生后,市征拆中心第一时间成立了疫情防控工作领导小组,下设疫情管控组、后勤保障组、督察宣传组、帮扶村疫情协助组,班子成员各司其职、认真履行份内职责,确保严谨科学规范开展疫情防控各项工作。

2月2日起,市征拆中心防疫应急工作队陆续出动工作队员87人次参与6个社区的疫情防控协助工作。共排查外来车辆317辆,外来人口376人,复工企业13家,营业的公共场所29家,张贴公告、告知书等资料1761份。

此外,党员干部成立了一支防疫应急工作队,承担管控东坝街道北社区、翠屏社区等6个社区疫区返乡人员“三对一”管控工作,队员每天与社区干部、医护人员定时上门对管控对象进行体温监测,通过电话、微信等方式进行心理疏导,还主动当起“红色代办员”,为管控对象代办日常生活所需物品和食品。自1月29日起,市征拆中心共出动干部243人次,承担利州区疫区返乡重点人员“三对一”26户46人的管控任务。截至2月15日,已有25户45人解除观察,剩余1户1人于2月18日解除,目前身体状况无异常,仍在观察中。

密集宣传 有力度也有温度 “阿姨,出门要戴口罩哦,你看看,现在疫情形势这么严峻,可不能掉以轻心!”2月5日,市征拆中心党员志愿者何国辉对一位路过的老人说道。得知这位老年人孤身一人在广元,到处都买不到口罩,何国辉拿出自己仅剩剩下的两个一次性口罩送给了老人。这是发生在雪峰七公庄路口的一幕。据了解,该中心积极响应区直机关工委号召,在雪峰七公庄路口设置疫情防控文明宣传岗,组织单位全体党员和志愿服务者对该区域市民进行疫情防控宣传和文明劝导活动。

上下联动 全力协助社区防控 市征拆中心严格按照区委、区政府、区疫情防控工作指挥部要求,协助社区干部、小区物业实行严格卡点管理,落实值班值守制度,做好人员进出管控和进出人员的体温检测。每天深入社区进行巡查、逐户了解人员情况和社区复工复产企业的疫情防控措施规范情况。协助社区建立好相关台账,并收集、

全力奔赴 帮扶村防疫精准对接 疫情初期,市征拆中心第一时间为

作。从事营运的客渡船舶、渡口码头和候船亭均落实了消毒人员、消毒液体,严格落实每日一消毒、每一船次一消毒的制度。同时,加强疫情防控知识宣传工作。截至目前,电子显示屏共刊播疫情防控工作标语180余条,悬挂横幅70余幅,发放宣传资料950余份。此外,开展专项督查,严格值班值守。该局派出专项督查组对全市疫情防控工作开展专项督导,严格落实领导在岗带班和24小时专人值班制度,及时准确做好疫情信息报送工作。

相对独立、方便封闭管理的地理优势,科学有序,安排水运重点工程复工复产。在市航务管理局指导下,广元市腾胜港航有限公司科学有序,安排我市水运重点工程复工复产,并在复工前切实做到“六个到位”,即返岗复工人员摸排登记到位,向驻地卫生防疫和交通运输主管部门报告到位,疫情防控制度、预案编制到位,口罩、消毒液等防护用品配备到位,隔离观察室设置到位,员工防疫宣传培训到位。项目复工后,建设单位也要按照“封闭式、实名制、强监测、多消毒、少接触”15字诀的总体要求,做实、做细防控工作。

科学有序 安排水运重点工程复工复产 2月11日,清风暖阳,嘉陵江畔,上石盘船闸工程正式复工,四川路航公司正有条不紊地进行机电设备的调试安装……我市全力抢抓冬春季节水上施工的黄金时间,充分利用水运项目实施地点

据悉,除上石盘船闸已正式复工外,广元港张家坝作业区一期工程已按要求科学有序做好复工前准备工作,于2月17日实现复工,为全面完成2020年水运建设目标任务奠定坚实基础。

抓好六大宣传 夯实联防联控最后几米

本报讯(张雪芬 记者 曾媛)疫情就是命令,防控就是责任。为切实做好新冠肺炎疫情防控工作,落实中央、省、市、区疫情防控工作部署要求,近日,朝天区曾家坝抓好六大宣传,夯实联防联控最后几米。

识,让群众足不出户就能了解疫情,让群众真正宅在家;人人动起来,统筹整合了镇村干部、党员突击队、民兵组织参与疫情防控排查、宣传及劝导,设置2辆疫情防控流动宣传车,每村配发2个手持喇叭,全民动员投入到抗疫一线;标语挂起来,在场镇、交通干线、客运站、市场、村组路口等显眼处,张贴宣传标语72幅,做到广泛宣传,频繁宣传,做到宣传入脑入心;资料发起来,将区级部门印发的宣传资料和曾家坝印制的防控新冠肺炎疫情“十不准”要求、设置公开举报电话通告和新冠肺炎疫情防控等3种宣传单共计15000份逐户发放、张贴到位,确保宣传全覆盖。

党旗飘起来,充分发挥党员先锋模范作用,整合全镇党员力量,组织100余人的党员突击总队,20支小分队开展排查宣传工作,全力协助抓好辖区内疫情防控工作;广播响起来,对17个村安装的53对“村村通”广播设备及时维修检查,确保每对喇叭都能正常使用,将防疫知识传播到群众中去;微信转起来,全镇共建立微信群132个,通过微信渠道向各村、组、户推送官方、权威防护资讯知

活用水,不要一分钱费用;杨枝刚不仅送来柴火,还让儿子上去当志愿者;易国清送来了牛奶……过去都是给他们送慰问品,真的没想到这次他们却给我们值守人员送来了心意,这也是我当村干部近30年里第一次遇到这种境况。”60多岁的村主任杨枝学被深深感动。

动向社长请求参加值守。后来晓得报名的志愿者有10几个,虽然一天24小时8班倒,可每班只有一个志愿者名额(记者注:一班3人其中有村、组党员干部和志愿者各一人),晚上的夜班全部由党员干部值守,如果正常轮换要好几天才排得上一次。后来我找到村干部,以离家近、年轻身体强壮的优势争取到了两天值守的机会,今天是第4次上岗岗。”31岁的杨永连为因“优势”而取得更多的机会,露出的笑容是那么开心。能战斗在防疫一线,杨永连的父亲董发明的言行大大出乎了村干部的意外。他一改往日爱“找茬”的“风格”,不仅每天要到值守站主动帮助做一些事情外,还从家里给执勤人员运来柴火和自家地里的蔬菜。

“为了这次防疫,我们村的贫困户表现的真是好。杨华贵原准备正月初六办婚宴,面对疫情不仅爽快的延后了婚期,还主动与新娘子一起来执勤点值守了一天,并送来了300多斤柴火;苏培能主动积极从自家为值守点牵来照明电线,生



第一时间召开疫情防控会议

所帮扶的大石镇红岩村、石笋村、青岩村3个村协调解决资金15000元用于购买口罩、消毒液等卫生防护用品物资。

严格要求 防控工作不打折扣 为有效及时部署沟通工作管理工作,市征拆中心建立了防疫应急工作队群,每天队员按时打卡、发定位、发工作照。该中心班子集体督导并不时现场抽查,有效实现疫情防控工作的远程监管。

红岩驻村工作队、石笋驻村工作队、青岩驻村工作队协同村支两委,严格按照“外防疫情输入、内防疫情扩散”的工作要求,坚持24小时值班制度,开展帮扶村外省市来村返村人员全覆盖排查,对来村返村人员建立台账并实行跟踪监测和管控。通过在主要路口悬挂横幅、村道喇叭广播、发放宣传册、上门宣讲服务等多种形式,有效提高村民自我保护意识。

落实专人对所有队员工作任务进行梳理造册,每天及时跟进工作进度,了解工作动态,记录任务完成情况。对已完成的任务予以及时销号,更新台账并及时在工作群内公布,确保疫情防控工作全覆盖、无死角。

截至2月15日,红岩村、石笋村、青岩村共排查外来人员78人,现已解除观察。共悬挂横幅21条,发放宣传资料800余份,不间断播放疫情通告等信息3000余条,排查进村车辆(含摩托)1332辆,人员763人次。

此外,及时在工作群内发布区委、区政府、区疫情防控指挥部、区纪委监委最新文件,指导队员解读最新的工作要求,帮助思考有效的工作方法。同时进一步严明工作纪律,要求所有队员要以认真负责的工作态度、严格过硬的工作作风扎实开展疫情防控各项工作,确保疫情防控工作不打折扣。(刘丹)